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- přijetí účelové neinvestiční dotace v požární ochraně na výdaje jednotek sboru dobrovolných   

  hasičů obce Liberec pro rok 2014 ve výši 126.913,- Kč                         
 
a ukládá 
 

primátorovi města, podepsat smlouvu o  poskytnutí účelové neinvestiční dotace v požární 
ochraně na výdaje jednotek sboru dobrovolných hasičů obce pro rok 2014. 

 

           T: neprodleně
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Důvodová zpráva 
 
 

Účelová neinvestiční dotace v požární ochraně na výdaje jednotek sboru dobrovolných hasičů 
obce Liberec pro rok 2014 ve výši 126 913,- Kč je refundací, která je poskytována 
ministerstvem vnitra, prostřednictvím krajů, obcím, jako zřizovatelům jednotek požární 
ochrany. 

V tomto konkrétním případě se jedná o refundaci za výdaje na odbornou přípravu velitelů a 
strojníků SDH obcí k získání odborné způsobilosti nebo prodloužení platnosti osvědčení o 
odborné způsobilosti, speciální kurzy / např. kurz obsluhovatele motorových pil/, instrukčně 
metodická zaměstnání, taktická nebo prověřovací cvičení pořádaná HZS krajů, velitelské dny 
s veliteli jednotek SDH obcí na stanicích krajů a na výdaje za uskutečněný zásah jednotky 
SDH obce na výzvu územně příslušného operačního a informačního střediska HZS kraje 
mimo její územní obvod.      

Protože se jedná o účelovou neinvestiční dotaci na rok 2014, musí být tyto prostředky použity 
do konce roku 2014, a to na udržení akceschopnosti jednotek / technické prostředky, 
ochranné pomůcky/ a dotace musí být následně řádně vyúčtována. /viz příloha č. 1 průvodní 
dopis z Libereckého kraje/. K poskytnutí dotace je nutné podepsat smlouvu s Libereckým 
krajem o poskytnutí dotace / viz příloha č. 2 /. Teprve po podepsání smlouvy budou kraje 
zaslána výše uvedená suma.  

Vzhledem k tomu, že přijetí dotace musí, ještě před podpisem smlouvy schválit zastupitelstvo 
obce, nebude prostor pro řádné vyčerpání dotace příliš velký, maximálně jeden měsíc. 

Pokud nebude dotace řádně vyčerpána, bude vrácena na Ministerstvo vnitra. 
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Příloha č.1 – Průvodní dopis Libereckého kraje k poskytnutí dotace 
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Příloha č. 2 – Smlouva o poskytnutí dotace 
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